
(S)1.3.4. Prostor mezi elektrodami deskového kondenzátoru je vyplněn dvěma stejně velkými dielektriky o 
permitivitách ε1a ε2. Jaká bude kapacita kondenzátoru, je-li rozhraní mezi dielektriky 
a) rovnoběžné s elektrodami 
b) kolmé k elektrodám? 
Čemu bude roven poměr obou kapacit? 



Určete pole na ose homogenně polarizovaného válce 
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Určete pole na ose homogenně polarizovaného válce 
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(S) 2.1.1. Uvnitř homogenního izotropního tělesa o vodivosti σ nechť v okamžiku t=0 existuje volný náboj o hustotě ϱ0. Jak 
se bude tento náboj měnit s časem? Odhadněte konkrétní hodnoty pro měď (σ= 0,6×108 (Ωm)-1 ) a izolant – sklo (σ= 
0,6×108 (Ωm)-1). Relativní permitivitu položte řádově rovnu jedné. 


